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VERBALE N° 14

SEDUTA DEL  04.03.2022

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituzionali

L’anno 2022 (duemilaventidue) il giorno 4 (quattro) del mese di Marzo, la Prima Commissione
Consiliare è convocata congiuntamente con la Seconda Commissione Consiliare  in  modalità
telematica, a norma di quanto previsto dalla Legge N° 27/2020, alle ore  9.00  con il seguente
o.d.g.:

• Comunicazioni del Presidente;
• Esame  ed  espressione  di  parere  su  Mozione  n.  00062/2022  Oggetto:  in  merito  alla

privatizzazione dei servizi pubblici locali-  Proponenti R. De Blasi, L. Masi;
• Approvazione verbale preccedente seduta;
• Varie ed eventuali       

Alle ore 9.00 sono  presenti in videoconferenza il Presidente M. Fratini, il Vicepresidente
U. Bocci,  i/le Consiglieri/re F.  Bussolin,  J.  Cellai,  E.  Conti, F.  Giorgetti,  A.  Innocenti  L.
Perini; alle ore 9.04 A. D’Ambrisi; alle ore 9.05 E. Cocollini.  Risulta assente la Consigliera
P. Bonanni 
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Per la segreteria  presente la Sig.Annalisa di Salvatore.

Il  Presidente  Enrico  Conti  apre  la  seduta  introducendo  l’argomento  all’o.d.g. facendo  alcune
riflessioni sull’attacco militare in Ucraina.
Anche il Presidente della Prima Commissione  Massimo Fratini  prende la parola per fare una
breve  introduzione  dando  comunicazioni  sulle  sedute  congiunte  che  la   Prima Commissione
svolgerà nei prossimi giorni con altre Commissioni.
Alle ore 9.08 si  collega il Consigliere S. Di Puccio.. 
Alle ore 9.10 si collega il Consigliere M. Razzanelli.
Prende la parola il Consigliere Roberto De Blasi per illustrare la mozione N° 62/2022 del quale è il
proponente.
Quest’atto  fa  riferimento  alla  necessità  di  prendere  una  posizione  reale  sull’art.  6  del  DdL
Concorrenza, in esame in Parlamento, che priva gli Enti Locali nel loro ruolo di garantire e fornire
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i servizi pubblici alla propria collettività. Nella narrativa viene espresso quanto i servizi pubblici
locali siano importanti per i cittadini  e quanto sia necessario garantire in modo continuativo la
soddisfazione dei bisogni della collettività di riferimento. Pertanto il Consigliere De Blasi spiega
gli  intenti  dell’atto con il  quale impegna l’Amministrazione a richiedere formalmente lo stralcio
dell’art.  6 dal DdL Concorrenza del 2021 e a promuovere, con altri  Enti Locali,  l’avvio di  una
discussione pubblica  sul  ruolo  dei  Comuni,  dei  servizi  pubblici  e  dei  beni  comuni,  dentro  un
contesto  di  ripensamento  del  modello  sociale,  dettato  dalla  necessità  di  affrontare  la
diseguaglianza sociale, evidenziata dalla crisi prodotta dalla pandemia da Covid-19. 
Terminata l’illustrazione del proponente De Blasi, i Presidenti delle due Commissioni avviano gli
interventi da parte dei Consiglieri che si sono prenotati.

Partecipano alla discussione il Presidente Fratini, il Presidente Conti e i Consiglieri Cocollini e 
Cellai i quali esprimono, con un’ampia discussione, le proprie considerazioni. 

Terminati gli interventi  il Presidente verifica  la presenza dei/delle Consiglieri/re 
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Componente Mario Razzanelli   

procede con l’operazione di voto su Mozione n. 00062/2022 – Oggetto:  in merito alla privatizza-
zione dei servizi pubblici locali.  Proponenti R. De Blasi, L. Masi; l’atto è licenziato con parere
contrario, undici (11) voti contrari U. Bocci, F. Bussolin, E. Cocollini, E. Conti, A. D’Ambrisi, S.
Di Puccio,  F. Giorgetti, A. Innocenti, M. Fratini, L. Perini, M. Razzanelli; 1 (uno) presente non
votante J. Cellai.
Il Presidente Fratini,  terminata l’operazione di  voto chiude la seduta alle ore 10.08                      

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 12.04.2022

    
    Segretaria                                                                                             Presidente
Annalisa Di Salvatore                            Massimo Fratini
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